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Налоговая служба выгрузила уве-
домления о начисленных имуществен-
ных налогах за 2022 год в Личные ка-
бинеты налогоплательщиков.

При этом граждане, призванные 
на военную службу по мобилизации и 
принимающие участие в специальной 
военной операции, получили льготу по 
транспортному налогу за 2021 – 2022 
годы в виде освобождения от налога 
за одно транспортное средство мощно-
стью до 150 лошадиных сил. Льгота бы-
ла автоматически применена при рас-
чёте налога в этом году.

Собственникам земельных участков, 
имущества и транспорта, кто не исполь-
зует электронные сервисы, налоговые 
уведомления поступят почтовой кор-
респонденцией. Оплатить начисленные 
налоги необходимо до 1 декабря теку-
щего года.

Если начисленные налоги не будут 
оплачены в установленный срок, то уже 
со 2 декабря на сумму долга начнут на-
числяться пени. Оплатить налоги удоб-
нее и быстрее в Личном кабинете нало-
гоплательщика. Получить доступ в Лич-
ный кабинет можно в ближайшей на-
логовой инспекции или зайти в него с 

подтверждённой учётной записью пор-
тала Госуслуг через специальное поле 
«Войти с реквизитами ЕСИА».

Если уведомление не поступит до 
1 ноября, за дубликатом можно обра-
титься в любую налоговую инспекцию 
или МФЦ.

Оплатить налоги можно: 
• через отделение банка, в том числе 

через платёжные терминалы, принад-
лежащие банкам, и онлайн-кабинеты

• через личный кабинет на сайте ФНС 
России или на сайте госуслуг, или просто 
на сайте налоговой без входа в личный 
кабинет в сервисе «Уплати налоги»

• через организацию федеральной 
почтовой связи (почта России).

ППоздравлениеоздравление
Совет ветеранов АО «ЦНИИмаш» сердечно поздравляет юбиляров и именин-

ников – бывших кадровых сотрудников Общества, родившихся в сентябре! Жела-
ем здоровья, благополучия Вам и Вашим близким, хорошего настроения и удачи 
во всём! 

Со 100-летием – Смирнова Якова Максимовича.
С 85-летием – Дойникову Надежду Андреевну, Максименкову Анну Фёдоровну. 
С 75-летием – Рыжову Зинаиду Алексеевну,Трифонову Надежду Николаевну.

Министерство имущественных от-
ношений Московской области уведом-
ляет о размещении 13.09.2023 проекта 
отчёта от 24.08.2023 № 01/2023 «Об ито-
гах государственной кадастровой оцен-
ки объектов недвижимости Москов-
ской области» (далее – проект отчёта) 
в Фонде данных государственной ка-
дастровой оценки на сайте Росреестра 
и на сайте ГБУ МО «Центр кадастровой 
оценки» и начале приёма замечаний к 
проекту отчёта.

В соответствии с порядком, уста-
новленным статьёй 14 Федерально-
го закона № 237-ФЗ, замечания к про-
екту отчёта представляются в течение 
30 дней с даты его размещения в Фонде 
данных государственной кадастровой 
оценки на сайте Росреестра (rosreestr.
gov.ru) и на сайте ГБУ МО «Центр ка-
дастровой оценки» (ckomo.ru), т.е. по 
12.10.2023.

Замечания к проекту отчёта в слу-
чаях, предусмотренных Федеральным 
законом № 237-ФЗ, возможно предо-
ставить в ГБУ МО «Центр кадастровой 
оценки» одним из следующих способов:

1. Через портал Государственных ус-
луг (https://uslugi/mosreg/ru).

2. C использованием информацион-
но-телекоммуникационных сетей об-
щего пользования, в том числе сети «Ин-
тернет», на адрес электронной почты
ГБУ МО «Центр кадастровой оценки» 
(cko_gko2023@mosreg.ru) в виде элек-

тронного документа, подписанного 
ЭЦП.

3. Почтовым отправлением по адре-
су: 143407, Московская область, г. Крас-
ногорск, бульвар Строителей, д.1. 

Замечание к проекту отчёта наряду с 
изложением его сути должно содержать:

1) фамилию, имя и отчество (послед-
нее – при наличии) физического ли-
ца, полное наименование юридическо-
го лица, номер контактного телефона, 
адрес электронной почты (при наличии) 
лица, представившего замечание к про-
екту отчёта; 

2) кадастровый номер объекта недви-
жимости, в отношении определения ка-
дастровой стоимости которого пред-
ставляется замечание к проекту отчёта, 
если замечание относится к конкретно-
му объекту недвижимости; 

3) указание на номера страниц (разде-
лов) проекта отчёта, к которым представ-
ляется замечание (при необходимости). 

К замечанию к проекту отчёта могут 
быть приложены документы, подтверж-
дающие наличие ошибок, допущенных 
при определении кадастровой стоимо-
сти, а также иные документы, содержа-
щие сведения о характеристиках объ-
ектов недвижимости, которые не были 
учтены при определении их кадастро-
вой стоимости.

Замечания к проекту отчёта, не соот-
ветствующие вышеуказанным требова-
ниям, не подлежат рассмотрению.

Уважаемые граждане!

В соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 №237-ФЗ 
«О государственной кадастровой оценке» (далее – Федеральный закон 
№ 237-ФЗ) и распоряжением Министерства имущественных отношений 
Московской области от 09.06.2021 №15ВР-961 «О принятии решения 
о проведении государственной кадастровой оценки государственным 
бюджетным учреждением Московской области «Центр кадастровой 
оценки (далее – Учреждение)» в 2023 году проводится государственная 
кадастровая оценка зданий, помещений, сооружений, объектов 
незавершённого строительства, машино-мест, расположенных 
на территории Московской области.


